Predmét: Matematika

Roc¢nik: 2.

Pracovni list

Opakovani vzdélavaciho celku: nasobeni 4.

1. Z KAZDE TROJICE CISEL UTVOR 2 PRIKLADY NASOBENI A 2 PRIKLADY

DELENI.

40 10 4

4«10 = 40

104 =40

40:4=10

40:10=4

6 24 4

6e4=24

4e6=24

24 4 =6

24 :6=4

20 5 4

5¢4=20

45=20

20:5=4

20:4=5

16 4 4

4e4=16

44=16

16:4=4

16:4=4

36 4 9

94 =36

49=36

36:9=4

36:4=9

2.V CISELNE RADE PODTRHNETE MODRE NASOBKY DVOU, CERVENE
NASOBKY TRI A ZLUTE NASOBKY CTYR.

0o, 1, 2, 3, 4 5, 6, 7, 8 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16,

17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31,

32, 33, 34, 35 36, 37, 38, 39, 40.
modre — 0, 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20
cervené -0, 3, 6,9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, 30
zluté —
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